

## COOKIE-SZABÁLYZAT

### A Cookie (süti) meghatározása:

A Cookie (Süti) egy olyan változó tartalmú számokból és betűkből álló file, amelyet a webservertől küld a böngészőnek, majd a böngésző visszaküld a szervernek, minden a szerver felé irányított kérés alkalmával. Lényegük, hogy lehetővé teszik a felhasználó eszközének felismerését - legyen az számítógép, notebook, telefon, stb - , és ezáltal internet böngészési szokásainak megismerését. Mindezek által a cookie-k használata a felhasználó igényeihez igazított tartalom megjelenítését segíti elő a honlapon.

### A Cookie-k elfogadása honlapunkra történő látogatása során

Honlapunk felkeresésekor az oldal alján felugró kis ablak „ok” gombjára kattintva, egyetlen kattintással fogadhatja el, hogy a honlapunk a jelen-, illetve az adatvédelmi szabályzatunkkal összhangban - személyek azonosítására alkalmatlan - sütiket használ.

Abban az esetben, ha ezt a hozzájárulást a felhasználó nem adja meg, vagy már korábban a saját böngészője beállításai között letiltotta a cookie-k telepítését eszközére illetve törli azokat, ezzel a honlap illetve annak egyes részei működését, felhasználói élményét vagy bizonyos funkcióinak teljes körű használatát korlátozhatja.

### Honlapunkon használt Cookie-k

Vannak Cookie-k amik a honlap működéséhez elengedhetetlenül szükségesek, és vannak cookie-k amik a már említett felhasználói élmény valamint a teljesítmény növelés céljára szolgálnak.

A honlapunkon használt Cookie-k köre:

- **has\_js:** Az úgynevezett Drupal, tartalomkezelő rendszer által felhasználható cookie-k, melyek a felhasználói élmény növelésére szolgálnak. Az ilyen cookie-k rögzítik, hogy a böngésző rendelkezik-e JavaScript engedélyezésével.  
Adatkezelés időtartama: a vonatkozó felhasználói munkamenet lezárásáig tartó időszak.
- **cookie-agreed-hu:** A honlapon történő első látogatás alkalmával megjegyzi, hogy az adott felhasználó részére a cookie-üzenet már meg lett jelenítve.  
Adatkezelés időtartama: 100 nap.
- **sessionid:** Az úgynevezett Drupal, tartalomkezelő rendszer által felhasználható cookie-k, melyek a felhasználói élmény növelésére szolgálnak.  
Adatkezelés időtartama: 23 nap.
- **webform-webformid:** Az úgynevezett Drupal, tartalomkezelő rendszer által felhasználható cookie-k, melyek a felhasználói élmény növelésére szolgálnak, főként a több oldalas kitöltendő űrlapok esetén (pl. klubtagság kiváltása) ahol az adatmegtartást segítik, olyan esetekben amikor valamilyen oknál fogva vissza kell lépni az előző oldalra a kitöltésben. Ilyenkor ezeknek a cookie-knak köszönhetően, nem veszik

*el minden addig kitöltött adatunk, hanem lehetőségünk van csak a módosítani kívánt adatot javítani.  
Adatkezelés időtartama: 1 nap.*

### Hírlevelek, E-mailek

Honlapunkra történő látogatása során lehetősége van több módon kapcsolatba lépni velünk. Ennek során módjában áll hírlevelünkre feliratkozni, de ugyanígy bármikor lehetősége van a hírlevélről történő leiratkozásra is.